



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/14

Urbroj: 2144/01-01-19-3

Labin, 7. ožujka 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 22. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. veljače 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Poplave koje su uzrokovane obilnim kišama početkom ovog mjeseca, točnije 3.veljače, izazvale su i zamućenja izvorišta pitke vode Fonte Gaja – Kokoti. U ovakvim situacijama, Vodovod Labin je do sada uredno obavještavao građane koji se opskrbljuju vodom iz tog izvorišta, da je prokuhavaju. Ili su cisterne obilazile ta područja dok se opskrba ne normalizira.

Pitanje:

**Zbog čega je ovaj put od strane Vodovoda izostala ovakva obavijest?**

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Dino Škopac, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin:

„Poštovana,

malo ću i ponoviti, jer sam već prije djelomično odgovorio. TD Vodovod Labin

obavještava građane, javnost, sanitarne službe i sve one koje mora po zakonu, onda kada voda za piće prestane zadovoljavati parametre o vodi za ljudsku potrošnju. To se ovog puta nije dogodilo, imali smo na raspolaganju sva naša izvorišta, imali smo na raspolaganju preko cjevovoda Rakonek — Mutvica sa CS Rakonek vodu iz izvora Rakonek koja opskrbljuje kompletnu Puljštinu, a ovaj put je opskrbljivala vodom i dijelove Labinštine. Sve je bilo u najboljem redu, te nije bilo potrebe obavještavati građanstvo ni službe da je voda u redu. Ovim putem želim se zahvaliti kolegama iz Pule i kolegama koji su dobro koordinirali sa njima te smo ovu malo težu krizu dobro prebrodili zahvaljujući izgradnji ogranka prije par godina i zahvaljujući suradnji sa Vodovodom Pula. Još ističe da je Vodovod Labin 40-tih godina prošlog stoljeća kada je izgrađena crpna stanica Fonte Gaja imao u sklopu te stanice filtersko postrojenje za pročišćavanje. Postrojenje je napušteno dvadesetak godina nakon toga, te danas više ne funkcionira. Sustav je stavljen izvan upotrebe. Vodovod Labin ima problema sa mutnoćom i Vodovod Labin je svjestan tih problema. Svjestan je i novih zahtjeva koje će pred parametre kvalitete vode postavljati Europska unija putem svojih direktiva. Mi smo na sjednici Tima za odvodnju u projektu odvodnje tražili da se u projekat uvrsti postrojenje za pročišćavanje vode na području Vodovoda Labin što je za EU projekt odvodnje prihvatljiv trošak.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica  
Loreta Blašković, v.r.